左手青春 右手年华



7月,又是一年毕业季。 炎炎午后,阳光透过树叶 的缝隙,洒落一地的回忆。

曾经走过的校道,如今已 蔚然成荫。眼前斑驳的亮光如 同一张张绚烂的剪贴画,串连 成一部即将谢幕的电影,播放 着青春的快乐和忧伤。

或许我们都有同感,有些 事情只有在青春这样的岁月 才会去做,那你都在青春这些 年做了些什么?四年光阴,勇 敢地谈了场恋爱了吗? 理指一挥, 当初的踌躇满怀如今是否又实现了呢?只可惜, 再多的追忆也只能成为往事, 再多的后悔也于事无补, 抑或如尘埃般, 早已不知落向何方。

责任编辑:潘嘉毅

视觉设计:黄 娟

青春散场,却等待下一场 开幕;年华未老,还可以继续 精彩……

在离开校园后的日子里, 我们始终不肯承认青春远去, 总认为自己还站在青春的尾 巴上。不管什么年龄段的朋 友,都依稀可循青春的印记, 因为每个人都有一颗年轻的 心,都相信自己依然年轻。

所以,我们完全可以延续 青春的勇敢和执着,融合年华 积淀的成熟与睿智,去抒写属 于我们的金色年华。

与一群热爱生活的好友相聚,怎能少得了"金色年华"的身影。共同举杯,激情碰撞,感受纯粹品质和欢快畅饮所带来的愉悦。"金色年华"采用优质粮食,并融入枸杞、蜂蜜等营养元素,酒体琥珀晶莹,口味芳香醇厚,为的是能让喜爱它的人们喝出美味、快乐,为的是让每一位一个散发青春的活力,绽放生命的精彩。

左手青春,右手年华;精 彩人生,金色年华。

青春,不毕业……



五豆羹

五色均衡营养 为爸妈尽孝心

出梅入暑宜养生 健脾清热最关键

小暑刚过,酷暑来袭,高温导致体内的氨基酸等营养元素 消耗加剧;尤其是中老年人群,营养失衡,一旦受到暑热侵袭, 容易出现气喘、胸闷心悸、头晕、肠道不适、少尿等困扰。

爸妈如何抵抗如此酷热?健脾清热,营养均衡是关键! 五豆羹,五色均衡营养,给您真健康!

《本草纲目》记载:豆有五色,各养五脏;绿豆益肝、红豆养心、黄豆健脾、白芸豆润肺、黑豆补肾。

诺诚五豆羹在扁鹊的古方"五豆饮"的基础上,独创"五色

均衡营养"专有配方,富含全价植物蛋白,即8种人体必需氨基酸,黄金比例配方调养脾胃,充分补充大量氨基酸,健脾清热,解暑更营养,让爸妈更健康。

诺诚五豆羹,始终坚持良心品质,依据专有配方,无任何添加剂,口感香浓爽滑、原味十足,爱不释"口"!

五豆羹,五色均衡营养,让您轻松战高温!

诺诚五豆羹,富含优质植物蛋白、膳食纤维、维生素、钙铁 锌等微量元素,还特别含有大豆异黄酮、卵磷脂等多种营养元素。早晚来一杯,让您均衡营养,滋养又解暑!

五豆羹,既适合补充营养、方便代餐,又能滋养五脏。送父母和亲友五豆羹,不仅是送温暖真切的关心,更是送出周到全面的健康,自己来上一杯五豆羹,精力充沛,不要太舒服哦!

五豆羹,五色均衡营养,让 您气色更亮!

加冰饮用更爽滑,解暑又 营养!

无糖型五豆羹抢先上市, 体验清雅原香,数量有限,速速 抢购!(仅限电话订购)



五豆羹营养热线:021-61438650 网址:www.ncsp.hk 团购专线:http://sh.24quan.com/(百度 搜索"五豆羹 团购")

易买得、乐天玛特,冲调类食品区,更多优惠等着您!

原汁原味 长白山野生蓝莓汁



长白山土壤肥沃,昼夜温差大,有利于植物生长,玖利源长白山野生蓝莓汁,以生长在

长白山原始生态环境中的野生蓝莓果为原料, 经传统工艺压榨取汁精制而成,营养丰富,口

品 鉴 电 话: 36031112 31351717

长白朝鲜族自治县绿洲山珍食品有限公司隶属于吉林省长白森林经营局,是一家生产与经营长白山野果饮品系列和长白山野菜、食用菌和人参系列的实业公司。2009年公司通过ISO国际质量管理体系认证和中国有机食品认证。玖利源野生蓝莓汁是公司的特色产品,现特供上海市场,每箱10瓶(230ml/瓶),优惠价248元,上海市区外环线内免费送货。

欢迎拨打电话 13916501360 咨询订购!

传承千年酿造好黄酒、好料酒



中华老字号 China Time-honored Brand

黄酒酿造有句话,叫做"水是血,曲是骨"。中华老字号老恒和酿酒继承了秦朝以来湖州乌程酒的酿造配方和工艺,使得老恒和黄酒、料酒久富盛名。据记载:"老恒和所产酒类素享盛名,尤以陈年糯米黄酒为佳,色泽透明,口味醇香……"

老恒和酿酒的酒曲叫做

"官药方",这些"官药方"是 通过酿酒的师傅一代代口口 相传的, 现在老恒和把这些 传统的做酒秘方整理出来 了。水和米是酿酒的主要原 料,晋人张勃的《吴录》记载: "长城有若溪,南曰上若,北 曰下若,村人取若下水以酿 酒,醇美胜云阳"。长城就是 浙江长兴。老恒和酿酒的酒 业基地就位于长兴林城,用 的是若溪上游的山泉水,每 年冬季,水体甘冽清澈,最适 官酿酒,有"冬酿冬水"的说 法。老恒和用的米是湖州当 地盛产一种优质糯米, 叫做 "金钗糯",用来酿造黄酒是 最好的。

老恒和陈酿黄洒完全按 照古法, 把原质酒注入陶制 酒坛,用一层荷叶和一层笋 壳封住坛口,用黄泥土和谷 糠混合后密封。黄酒越陈越 香,黄酒在陈酿老熟过程 中,有机酸与乙醇的酯化反 应生成各种酯类而产生了 特有的香气,经过陈酿,酒 中的氨基酸数量发生变化, 口味改善。因此陈年酒与新 酒相比,醇香更浓郁、口味 更舒适,清代美食家袁枚更 认为黄酒"不过五年者,不 可饮"。目前老恒和的原质 酒储量已达到200万坛,五 年以上有折百万坛,其中年 份最长的有60年。

邂逅马来西亚白咖啡



几年前,偶有朋友去马来西亚带回一袋咖啡,微苦中带点香甜的感觉,慢慢从舌尖舒展至全身,回味无穷,与日常所喝的咖啡风味相异,问起朋友,才知是马来西亚特有的白咖啡,自此不能相忘。

白咖啡起源于马来西亚怡保市,约有100

多年的历史。白咖啡,并不是指咖啡的颜色是白色的,而是采用特等咖啡豆及特级的脱脂奶精原料,经中轻度低温烘焙及特殊工艺加工后大量去除咖啡碱,去除高温炭烤所产生的焦苦

我花了几个月时间,在马来西亚品尝了数十种白咖啡,最难忘的依然是朋友带给我的COMBYWIDE可比白咖啡。可比公司全球拥有超过10000个零售商,生产的COMBYWIDE可比牌白咖啡有多种口味,外包装上均有清真食品标识,这也是马来西亚货品独有的。卡布其诺、摩卡、三合一市场价每袋69元,优惠价48元。每一大袋里有15包或条,每小包或条40克,冲泡时加200克的热水,既方便,又能品尝到类似豆磨咖啡的口感。特别的是,白咖啡冰冻或冷却后口感不变酸,夏天喝一杯冰镇白咖啡,平复一下内心的燥热,也是一种幸福。

(微风) 有机食品是一种国际通称,是从英文 **备注:上海外环以内,3 袋起送,货到付** Organic Food 直译过来的,有机食品是食品 款,免快递费,电话:13916501360。 行业的最高标准,是目前国标上对无污染天

经销商:上海腾羽实业有限公司

有机食品的学问

咕咕健康博士写

咕咕博士:您好!

在大超市里我们常常看到有机食品的标签,价格标得比普通食品贵得多。有的人趋之 若鹜,非它莫属;有的人却说不值得买。

请问,到底什么是有机食品?

读者:小海

答:有机食品,是指完全不含人工合成的农药、肥料、生长调节剂、畜禽饲料添加剂等的食品

的食品。 有机食品是一种国际通称,是从英文 Organic Food 直译过来的,有机食品是食品

然食品比较统一的提法。有机食品通常来自

于有机农业生产体系,根据国际有机农业生产要求和相应的标准生产加工的:

1. 原料来自于有机农业生产体系或野 生天然产品。

2. 有机食品在生产和加工过程中必须 严格遵循有机食品生产、采集、加工、包装、贮 藏、运输标准,禁止使用化学合成的农药、化 肥、激素、抗生素、食品添加剂等,禁止使用基 因工程技术及该技术的产物及其衍生物。

3. 有机食品生产和加工过程中必须建立严格的质量管理体系、生产过程控制体系和追踪体系,因此一般需要有转换期;这个转换过程一般需要 2-3 年时间,才能够被批准

4. 有机食品必须通过合法的有机食品 认证机构的认证。